Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00

Fax: 02232 /777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

V77717, dbds

Makita Service Information / Model: 5705R

Seite 1/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:59:01 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: 5705R

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
1 224339-9 PRIRUBA VNUTORNA 40 224339-9 1 N/A
961156-3 POISTNY KRUZOK S-40 961156-3 1 N/A

3 317439-3 KRYT VYKYVNY OCHRANNY 5703R/5705R 1 N/A
3.2 317439-3 KRYT VYKYVNY OCHRANNY 5703R/5705R 1 N/A
4 231827-9 PRUZINA 4 5705R/5703R 1 N/A
5 922312-0 IMBUSOVA SKRUTKA M6X12 4122 1 N/A
6 253783-3 PODLOZKA 6 253783-3 1 N/A
7 165094-3 KLIN DRAZKY 165094-3 1 N/A
7.2 165623-2 KLIN PIL.KOTUCA 5017/5703/05 1 N/A
8 344115-6 RIVING KNIFE HOLDER 1 N/A
8.2 345733-3 Riving Knife Holder new 1 N/A
9 317469-4 BEARING BOX 1 N/A
10 211227-9 KUGELLAGER 6002DDW 211227-9 1 N/A
10.2 211236-8 LOZISKO GULICKOVE 6002DDW novE 1 N/A
11 322922-7 VRETENO 5703R 1 N/A
13 226473-1 KOLESO OZUBENE 41 5703R/5705R 1 N/A
15 211034-0 LOZISKO GULICKOVE 608 1 N/A
16 265034-2 SKRUTKA M5x16 2 N/A
17 266019-1 SKRUTKA M8x98 266019-1 1 N/A
18 415438-0 KLADKA 20 2 N/A
19 415437-2 OKRUHLY KOLIK 6 2 N/A
20 224338-1 PRIRUBOVA MATICA 40 1 N/A
21 266139-1 SKRUTKA IMBUSOVA M6x16 266139-1 1 N/A
22 819064-1 MAKITA MARK 1 N/A
23 266042-6 SKRUTKA SAMOREZNA CT 4x20 3 N/A
24 183312-7 BLADE CASE COVER COMPLETE 1 N/A
24 *ek INC. 22,78 N/A
24.2 183312-7 BLADE CASE COVER COMPLETE 1 N/A
24.2 *xx INC. 78 N/A
25 152545-5 KRYT NASTROJA KPL. 5703R/05R 3455 1 N/A
25.2 152545-5 KRYT NASTROJA KPL. 5703R/05R 3455 1 N/A
26 233092-6 PRUZINA PRITLACNA 5 233092-6 1 N/A
27 211129-9 LOZISKO GULICKOVE 6201DDW 1 N/A
28 344114-8 SHAFT LOCK 1 N/A
29 241876-8 KOLESO VENTILATORA 76 1 N/A
30 516418-0 KOTVA UPLNA 220 V 5705R 1 N/A
30 *rx INC. 27,29,32,33 N/A
31 415460-7 BAFFLE PLATE (ME77) 1 N/A
32 681625-5 IZOLACNA PODLOZKA HMO0810 1 N/A
33 210005-4 LOZISKO GULICKOVE 608DDW 1 N/A

Seite 2/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:59:01 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: 5705R

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
34 634373-5 STATOR 220 V 5705R 1 N/A
35 632503-2 DRZIAK STATORA UPLNY 1 N/A
36 266029-8 SKRUTKA SAMOREZNA 5x65 2 N/A
37 272230-5 PACKA VYPINACA 54 272230-5 1 N/A
38 231955-0 PODLOZKA PRUZNA 12 1 N/A
39 252141-0 MATKA M8 252141-0 1 N/A
40 266041-8 SKRUTKA SAMOREZNA 5X25 HR2010 5 N/A
41 182675-8 HDLE ST BLK 56/5703R(ME72)EQBD 1 N/A
41 * INC. 54 N/A
42 852885-8 NAMEPLATE SET 5705R (SPARES) 1 N/A
43 415439-8 SWITCH LEVER 1 N/A
44 651922-3 VYPINAC TG71B 1 N/A
45 231230-4 PRUZINA PRITLACNA 4 1 N/A
46 415440-3 LOCK-OFF BUTTON 1 N/A
47 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 2 N/A
48 687063-9 ODLAHCENIE TAHU SNURY 1 N/A

48.2 687052-4 DRZIAK KABLA 1 N/A
49 645200-1 ODRUSOVACI KONDENZATOR 1 N/A

49.2 645118-6 ODRUSOVACI KONDENZATOR 1 N/A

49.3 645142-9 Capacitor new 1 N/A
50 682503-2 CHRANIC SNURY 8-90 1 N/A

50.2 682540-6 CHRANIC SNURY 9,3-90 1 N/A
51 666216-3 POWER SUPPLY CORD 1.5-2-2.5 1 N/A

51.2 665865-3 KABEL N5900BITD101 1 N/A
53 262511-5 KRUZOK GUMENNY 6 1 N/A
54 182675-8 HDLE ST BLK 56/5703R(ME72)EQBD 1 N/A
54 sk INC. 41 N/A
55 331432-3 RURKA 9 331432-3 1 N/A
56 941201-0 PODLOZKA 8 941201-0 1 N/A
57 252624-0 MATICA KRIDLOVA M6 1 N/A
58 941151-9 PODLOZKA 6 1 N/A
59 951204-6 SPRING PIN 6-16 1 N/A
60 921332-1 SKRUTA M6x20 1 N/A
61 316578-6 DORAZ HLBKOVY 1 N/A
62 159714-9 KRYT MOTORA 159714-9 1 N/A
63 911278-9 PAN HEAD SCREW M5x55 3 N/A
64 191963-2 UHLIKY CB-303 1 N/A
65 643750-0 VIECKO DRZIAKA UHLIKOV 2 N/A
66 921332-1 SKRUTA M6x20 1 N/A
67 415443-7 VODIDLO PRITLACNE] DOSKY 1 N/A

Seite 3/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:59:01 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00

'Il Y 4 Y 4 Fax: 02232 /777 00 - 40
A A 4 A A 4o A Mail: verkauf@makita.at
Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: 5705R

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
68 265725-5 SKRUTKA KRIDLOVA M6x10 neu 1 N/A
69 941151-9 PODLOZKA 6 1 N/A
70 252624-0 MATICA KRIDLOVA M6 1 N/A
71 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 2 N/A
72 256690-9 PIN 10 1 N/A
73 168267-7 DOSKA ZAKLADNA 5703R/5705R 1 N/A

73.2 168267-7 DOSKA ZAKLADNA 5703R/5705R 1 N/A
74 285831-0 BEARING RETAINER 19-34 1 N/A
75 267126-3 PODLOZKA 22 1 N/A
76 266026-4 SKRUTKA 4x12 2 N/A
77 213560-5 O RING 44 1 N/A
78 813647-9 LABEL 1400 W 5705R 1 N/A

1001 B-02939 T.C.T. SAW BLADE 190MM 1 N/A

1002 165108-8 GUIDE RULE 1 N/A

1003 192420-3 JOINT 1 N/A

1004 783203-8 HEX. WRENCH 5 1 N/A

5001 824606-8 PLASTIC CARRYING CASE 1 N/A

5001.2 824964-2 PLASTIC CARRYING CASE 1 N/A

5004 837704-9 INNER TRAY 1 N/A

Seite 4/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:59:01 AM /


http://www.tcpdf.org

